
Београд: Протест испред РТС-а због извештавања јавног сервиса о покушају убиства аутомобилом током блокаде испред Правног факултета, окупљени скандирали „Убице! Убице!“ Ниш: Протестна шетња због напада у Београду
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Студенти, грађани, професори и асистенти одржали су пртотест испред зграде
Радио-телевизији Србије, након окупљања испред Правног факултета у Београду.
На протест су позивали студенати у блокади у 18 часова. 

  

  

Два покушаја гажења десила су се испред Правног факултета у Београду. У једном
је старији мушкарац повређен и превезен у Ургентни центар, а студент нападнут. У
другом је један мушкарац, како тврде студенти, извадио шипку на окупљене који су
одавали 16-минутну пошту. Полицајци су, према наводима очевидаца, одвели
једног студента да да изјаву у станицу.

  

20:41 И у Нишу протестна шетња због напада у Београду
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Студенти у блокади и грађани који подржавају у Нишу су такође протестовали због
напада који се догодио испред Правног факултета у Београду, када је колима ударен
пензионер и тешко повређен.

  

20:34 Завршен протест испред РТС-а

  

Испред РТС-а је нешто после 20 часова завршен протест, а студенти су позвали
окупљене на студентски протест 23. маја на Славији.

  

20:13 Испред РТС-а одјекује: "Убице! Убице!"

  

Док је студент читао писмо упућено РТС-у окупљени су скандирали: "Убице! Убице!" и
"Керови! Керови!".

  

20:08 Студенте позивају да се Дневник 2 на РТС одгледа до краја

  

Студенти су су окупљене на вечерашњем протесту да остану до краја емитовања
Дневника 2 РТС пошто су раније затражили од Јавног сервиса да емитује информације о
данашњим инцидентима код Правног факултета у којима је мушкарац стар 90 година
повређен када је на њега налетео аутомобил.

  

20:06 Студенти у блокади кажу да их полиција не обезбеђује

  

На протесту испред зграде Радио-телевизије Србије (РТС) у Београду прочитано је
писмо студената у блокади Правног факултета који су одговорност за данашње
инциденте током блокаде саобраћаја код те високошколске установе, приписали
функционерима Министарства унутрашњих послова (МУП) и Српске напредне странке
(СНС).
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У писму се наводи да су ти функционери "наложили полицији да престане да
обезбеђује" скупове студената у блокади иако су, како се додаје, дужни то да чине без
обзира да ли је скуп пријављен или не.

  

"Устав гарантује слободу окупљања а Закон о полицији обавезује полицију да штити и
унапређује безбедност грађана и имовине. Питање да ли је скуп пријављен није ни од
каквог утицаја на ову обавезу", навели су студенти у блокади Правног факултета у
Београду.

  

19:59 Полиција у опреми за разбијање демонстрација у Ћациленду

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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&#160;
 
 
 

A post shared by Nova.rs (@nova.rs_portal)

       

19:32 Прочитани студентски захтеви

  

Студенти траже од РТС-а да ради по закону и непристрасно извештава о догађајима,
укључујући и данасшње догађаје када је један студент физички нападнут, а један
пензионер тешко повређен када га је возач намерно ударио. Студенти су тражили да о
томе буде емитован објективан прилог у централном дневнику.
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19:01 Новосадски Нови ДСС осудио насиље испред Правног факултета у Београду

  

Градски одбор Новог ДСС-а у Новом Саду осудио је данашње немиле сцене испред
Правног факултета у Београду, када је "насилничком вожњом угрожен живот старијег
човека, учесника мирног скупа".

  

"Овај догађај није изолован инцидент, већ последица атмосфере насиља, притисака и
некажњивости која се месецима ствара у јавном простору. Поново је показано да се у
Србији право на живот, телесни интегритет, мирно окупљање и слободно изражавање
мишљења све чешће доводе у питање онда када грађани не пристају да ћуте", наводи се
у саопштењу.

  

Нови ДСС је истакао да посебно забрињава чињеница да се овакви напади дешавају у
атмосфери коју "својим јавним наступима и непрестаним таргетирањем студената и
грађана подстичу највиши представници актуелне власти".

  

"Када се људи који мирно одају пошту жртвама представљају као непријатељи државе,
онда није изненађење што појединци поверују да је насиље над њима дозвољено.
Нажалост, досадашња искуства показала су да је изостанак казне за политички
мотивисано насиље постао један од главних узрока његовог понављања. Посебно је
опасна порука послата председничким помиловањима, јер она код насилника стварају
уверење да ће, уколико делују у корист режима, бити заштићени од последица", наводи
се у саопштењу.

  

Нови ДСС је повређеном човеку пожелео брз и потпун опоравак.

  

"Од надлежних правосудних институција захтевамо да коначно почну да примењују
законе, да поступак спроведу ефикасно и непристрасно, као и да починилац буде
санкционисан у складу са законом. Србија не сме бити земља у којој се аутомобилом
насрће на грађане који мирно стоје на улици", поручила је та странка.
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18:51 "Ко не скаче, тај је ћаци": Грађани и студенти скандирају испред РТС-а

  

Студенти и грађани стигли су испред зграде Радио-телевизије Србије.

  

"Пумпај", "Ко не скаче, тај је ћаци", само су неке од ствари које скандирају окупљени.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Mašina (@masina.rs)

       

18:49 Миливојевић: Вучићево хушкање довело до покушаја убиства испред Правног

  

"Данашње мучко и подло залетање аутомобилом на грађане испред Правног факултета,
када је ударен човек који је одавао пошту страдалима у убиству корупцијом у Новом
Саду, није инцидент, него реализација Вучићевих претњи. Када Вучић, човек који
срамоти функцију председника државе, говори да грађане треба бацати у Дунав и када
његови медији сваког дана цртају мете студентима, професорима и грађанима, онда се
увек појави неки СНС јуришник који ту поруку схвати дословно", изјавио је Миливојевић у
писаној изјави.

  

Он је навео како су после "крвавих руку дошле крваве шипке, а данас и крвава хауба
помахниталог следбеника режима".

  

"Дело је, како је и сам МУП саопштио, квалификовано као тешко убиство у покушају. За
данашње гажење, као и за све нападе на нашу децу, студенте и грађане, нису криви
само они који су их непосредно извршили. Највећу одговорност носи Вучић, јер је
годинама просипао мржњу, хушкао на обрачун и од државе направио режимску машину
за производњу насиља. Тај рачун неће моћи да пребаци на друге", навео је Миливојевић.

  

Он је додао да Србија "нема посла са политичким неистомишљеницима, него са режимом
који је постао непосредна опасност по грађане, мир и државу".

  

"Зато овај режим не сме више ни дан да одлучује о животима грађана. Мора бити хитно
развлашћен", поручио је председник ДС-а.

  

18:34 Кренула протестна шетња до РТС-а

  

Студенти и грађани окупљени испред Правног факултета кренули су у протестну шетњу
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до зграде Радио-телевизије Србије у Таковској.

  

18:24 АП о инциденту на протесту у Београду, Вучићевој власти и односу Србије и
ЕУ

  

Америчка новинска агенција АП пише да је "старији човек повређен данас током
антивладине блокаде улица у Београду, што одражава дубоке политичке тензије у тој
балканској земљи после вишемесечних масовних протеста против популистичког
председника Александра Вучиц́а".

  

АП описује да се током скупа студената испред Правног факултета "љутит возач рођен
1985. године прво сукобио са демонстрантима предвођеним младима који су блокирали
прометну раскрсницу у центру града и возећи аутомобил уназад ударио човека рођеног
1936. године који је превезен у хитну помоц́".

  

Наводи да је возач ухапшен и суочава с оптужбом за покушај убиства.

  

"Свакодневне блокаде саобрац́аја на низу места се редовно одржавају у Србији од
трагедије на железничкој станици у Новом Саду у новембру 2024. године, у којој је
погинуло 16 људи", пише АП и наставља да је "пад бетонске надстрешнице изазвао
масовне уличне протесте и захтеве за одговорност за ту трагедију".

  

18:08 Грађани и студенти долазе на скуп испред Правног факултета

  

Испред Правног факултета долазе грађани, након што су студенти објавили позив на
скуп за вечерас у 18.00 часова.

  

Планирано је да окупљени крену ка згради Радио-телевизије Србије.
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Како је рекла репортерка Н1, студенти су пре шетње упутили писмо и допис РТС-у и
позвали га да ради по Закону о јавном сервису.

  

17:32 Студенти у блокади траже од РТС да објави у Дневнику 2 снимак напада на
грађане, најавили скуп за вечерас

  

Студенти у блокади захтевају од Радио-телевизије Србије да у Дневнику 2 објави снимак
данашњег напада на окупљене грађане испред Правног факултета у Београду.

  

Они су најавили да ће се окупити у 18.00 часова испред Правног факултета, одакле ће
након тога кренути ка РТС-у.

  

"Очекујемо од РТС-а да испуни захтев који смо им упутили", навели су студенти у
блокади на мрежи Икс.

  

17:02 Студент Правног факултета: Остајемо до даљњег овде, чекамо реакцију
надлежних институција

  

Андреј, студент Правног факултета, рекао је у разговору за Н1 да студенти не планирају
да оду са раскрснице код Правног факултета све док надлежне институције не буду
реаговале.

  

"Чекамо реакције надлежних институција и на основу тога усмераваћемо наше
деловање. Надамо се да ће осумњичени сносити последице. Нас овде на раскрсници већ
месец дана полиција не обезбеђује, а то су до тада радили. То нам говори да се они
плаше, да им је стигла наредба да не треба да нас обезбеђују“, рекао је Андреј, који
додаје да ће остати до даљег испред факултета.

  

"Остаћемо овде до даљег, немамо тачан план докле ћемо остати, али позивамо све да
дођу овде. Знамо да ће до самог скупа репресија да се повећава. Никад се раније није
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дешавало да имамо два инцидента у кратком временском периоду. Сећамо се инцидента
где је нашу колегиницу Соњу прошле године на сличан начин ударио аутомобил, а
надамо се да исход овог инцидента неће бити исти као тај“, рекао је студент.

  

16:29 КЦС о пензионеру удареном испред Правног: Задржан на лечењу на
Ортопедији, у стабилном је стању

  

У саопштењу које је објављено на сајту Универзитетског клиничког центра Србије, стоји
да је пацијент (90) који је данас повређен испред Правног факултета у стабилном стању.

  

Иако је јавност имала прилику да се, путем објављених снимака, увери у силину ударца
које је задобио када га је прегазио аутомобил, из Клиничког центра тврде да је човек у
деветој деценији живота, после оваквог ударца, у стабилном стању, преноси Нова.рс.

  

"Пацијент (90) који је повређен данас испред Правног факултета, довезен је у Ургентни
центар у стабилном стању. Након урађене комплетне дијагностике, задржан је на даљем
лечењу на ортопедији. Пацијент је свестан, у стабилном стању", пише у саопштењу УКЦ
Србије.

  

(Н1, агенције)
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